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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA 

10/11/2.017 
 

Aos dez  dias do mês de novembro de dois mil e dezessete , nesta cidade de 
Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio Ferraz de Campos, realizou-se 
a 17ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas Montes 

Fernandes, José Benedito de Freitas de Oliveira, José Sebastião Chiodeto da 
Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Mauro Divino de Araújo, Regina 

Helena Janizelo Moraes, Ricardo Peral Delgado Presentes:  9 Vereadores. O Sr. 
Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e 

solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta do Expediente.  
EXPEDIENTE 

 

Projeto de Decreto Legislativo 08/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz 
que “Concede Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Dr. Manoel da Silva 

Ferreira. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para 
emitir parecer.  Projeto de Decreto Legislativo 09/17 de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz que “Institui o Título de Empresa Cidadã Amiga de 
Águas da Prata" e dá outras providências. Teve o despacho encaminhar à 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção 10/17 de autoria 
do Vereador Fabio Ferraz apresentado as Congratulações da Casa ao Deputado 

Estadual Luiz Fernando Teixeira Ferreira pela liberação de 2 emendas 
parlamentares, através da Secretaria da Saúde, destinadas à nossa cidade, 

sendo, R$ 50 mil reais para aquisição de equipamentos para a  Saúde e  R$ 85 
mil reais para aquisição de equipamentos para Fisioterapia e em nome de toda 

população agradecemos a atenção e o comprometimento com nossa cidade 
nos vossos trabalhos legislativos estaduais. A Moção é colocada em discussão e 

o autor faz comentários dizendo que além das ambulâncias e da emenda que 

está empenhada do CDHU o Deputado Luiz Fernando na ultima semana ele 
conseguiu liberar mais R$ 135.000,00 como foi dito aqui e acredito que dê ao 

menos para renovar os equipamentos da fisioterapia e não  é sempre que 
somos lembrados por Deputados então peço a todos ,para a aprovação desta 

moção. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 11/17 de autoria do Vereador 
Fabio Ferraz apresentado as Congratulações ao Sr.  Ex Presidente desta Casa 

Sr. Jair da Silva Oliveira Monteiro (Coalhada) por interceder junto ao Deputado 
Estadual Luiz Fernando na destinação das emendas para saúde municipal, 

onde obteve sucesso e conseguiu a liberação de R$ 135 mil reais que serão 
investidos na compra de equipamentos e em nome de toda população, 
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agradecemos a atenção e o esforço empenhado em prol de nossa cidade. A 
Moção é colocada em discussão e o autor faz uso da palavra e diz que o ex 

Vereador intercedeu e conseguiu esta verba junto ao Deputado então é mais 
que merecida esta moção e peço apoio de todos para a sua aprovação. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 173/17 de autoria do Vereador 
Mauro Divino solicitando do Executivo que determine à Secretaria Competente 

efetuar o conserto da tampa de bueiro que se encontra quebrada localizada na 
Av. Hélio Bertolucci em frente a Igreja do Bairro Fonte Platina a fim de evitar 

acidente no local. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que o bueiro está localizado dentro de uma praça e está muito 
perigoso alguém cair dentro e foi colocado somente um cone do lado então 

solicito que o conserto seja realizado o mais breve possível. Continuando em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
requerido. Requerimento 174/17 de autoria do Vereador Mauro Divino 

solicitando do Executivo que determine à Secretaria Competente efetuar a 
limpeza do terreno pertencente à municipalidade localizado na Rua Ismael 

Antônio da Silva altura do nº 120 no Bairro São Judas Tadeu tendo em vista 
que o mesmo se encontra sujo e com possibilidade de aparecimento de 

animais peçonhentos. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 
querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
175/17 de autoria do Vereador Mauro Divino e Regina Janizelo solicitando do 

Executivo para que interceda junto ao CDHU, solicitando da mencionada 

companhia que efetue o conserto das casas populares de nºs 25,35 e 45 
localizadas na Rua Mauricio Betito, Bairro São Judas Tadeu tendo em vista que 

foram efetuados consertos mal feitos na parte externa ficando a parte interna 
com diversas rachaduras e com perigo de ruir, colocando em risco de vida os 

moradores das referidas casas. O requerimento é colocado em discussão e a 
Vereadora Regina Helena pede a palavra e diz que esteve no local juntamente 

com o Vereador Mauro Divino e diz que realmente tem uma casa que está 
muito perigosa pois são grandes as rachaduras e os moradores estão com 

medo e com a proximidade das chuvas o perigo só aumente, então há a 
necessidade de urgência neste conserto tendo em vista que há risco de vida se 

alguma destas casas vir a ruir. Continuando em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
176/17 de autoria do Vereador Mauro Divino e Regina Janizelo solicitando do 

Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a limpeza do 

canteiro central  da Av. Luiz Torres da Silva localizado no Bairro da Fonte 
Platina. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 
o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 177/17 de autoria 
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do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva solicitando ao Executivo que 
interceda junto ao Governo do Estado e ao DER pleiteando a doação de terreno 

localizado às margens da SP 342 (Trevo para o Distrito de São Roque da 
Fartura) no Bairro Ponto da Cascata para que futuramente seja instalado no 

local um Distrito Industrial que atenderá a população gerando emprego e 
renda.  O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que há algum tempo esteve em São Paulo com vários prefeitos e eles me 
falaram que o Governo Estadual não está dando dinheiro mas sim terrenos e 

prédios como aconteceu com a Casa da Agricultura de São João que foi doada 
para a FAE e este  terreno abandonado é um bom lugar para fazer o Distrito 

Industrial pois o Supermercado Vila Nova foi para Divinolândia e deixamos de 

arrecadar mais de R$ 1.000.000,00, um laboratório também foi embora então 
precisamos ver com o Governo do Estado para conseguirmos esta doação e 

melhorar a arrecadação e desenvolver mais aquele bairro. Continuando em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido.  Requerimento 178/17 de autoria do Vereador Mauro 

Divino e Vereadora Regina Janizelo solicitando do Executivo que determine à 
Secretaria Competente efetuar operação tapa-buracos no asfalto da Fonte 

Platina nos seguintes locais;- na linha do trem, perto do Bar e na  Rua Eurico 
Soares  pois o asfalto foi arrancado e também efetuar a colocação de tampas 

de boca de lobo  na Rua Álvaro Rabelo de Andrade. O requerimento é colocado 
em discussão e o Vereador Mauro Divino pede a palavra e diz que quer 

agradecer,  pois os buracos foram tapados mas quanto as bocas de lobo 
continuam da mesma maneira então solicito através deste requerimento que 

tome as providencias necessárias. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

179/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo solicitando da Elektro efetuar 
a poda de galhos de arvore localizada na Rua Augustin Menna Baeza em frente 

ao supermercado do Edinho no Bairro Ponto da Cascata, pois os galhos da 
mesma encontram-se em contato com a fiação elétrica e poderá ocasionar 

acidente no local. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 
querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
180/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo solicitando do Executivo para 

que determine à Secretaria Competente efetuar vistoria no imóvel localizado 
na Rua São José nº 139 Bairro da Cascata e notificar o usuário para limpar e 

retirar o lixo existente no local, pois com o acumulo do lixo estão aparecendo 
ratazanas, baratas, pernilongos e animais peçonhentos, e como todos tem 

hábitos noturnos poderá ocorrer acidentes com moradores que residem perto 

do local.  O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 
uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 181/17 de autoria 
do Vereador Fabio Ferraz solicitando do Executivo que efetue a implantação e 
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regulamentação da Lei Municipal nº 2.230/16 referente Pró Labore para 
Policiais Militares e Civis lotados em Águas da Prata. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor faz comentários dizendo que o pró labore é 
uma gratificação municipal voltada aos policiais autorizada por lei para que 

eles melhorem e sejam mais eficientes à atenção nas leis municipais, 
principalmente na Av. Washington Luiz no começo e final do dia há muito 

transito e enquanto não houver uma atenção boa tem que multar e os policiais 
tem todo o município para cuidar então se houver a regulamentação eles 

poderão atender melhor as leis municipais e esta gratificação pode ser paga 
com recursos das multas que eles aplicarem então não oneraria o erário do 

município então solicito dos  Vereadores a aprovação deste requerimento. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 182/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena e Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo 

para que determine à Secretaria Competente efetuar a colocação de poste e 
substituição de lâmpadas queimadas na estrada que liga o Bairro Cascata até o 

Bairro Ponto da Cascata tendo em vista que há dezenove postes com lâmpadas 
queimadas e há cerca de um mês uma arvore caiu em cima da fiação 

quebrando um poste e até o momento não foi substituída ficando a fiação 
amarrada em uma arvore. O requerimento é colocado em discussão e a 

Vereadora Regina Helena pede a palavra e diz que estivemos no local e 
conversamos com alguns moradores e realmente dá dó de ver porque quem 

estuda e quem necessita andar na estrada a noite é perigoso porque está tudo 
as escuras então é necessário que se tome providencias o mais urgente 

possível. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 
despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 183/17 de autoria 

da Comissão de Economia e Finanças solicitando da Presidência marcar 
Audiência Pública para discussão do projeto de lei 34/17 de autoria do 

Executivo que "Estima a Receita e Fixa a Despesa do município para o 
exercício financeiro do ano 2.018". O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 184/17 de autoria da Vereadora Helena Maria Sollas Montes 
Fernandes solicitando do Executivo, cumprimento da Lei Municipal nº 2.083/14 

referente a Instituição no nosso município, o serviço de transporte para os 
pacientes em tratamento de quimioterapia ou radioterapia nos hospitais 

públicos e nas clinicas conveniadas ao sistema único de saúde(SUS) e 
providencias referente ao art. 3º da mencionada lei. O requerimento é 

colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que esta lei foi feita em 

2.014 e não está sendo cumprida então vamos tentar agora com o atual 
prefeito para que se cumpra a lei porque para quem já teve pessoas na família 

com este problema é triste porque estes tratamentos debilitam as pessoas e 
em seguida ainda tem que esperar a ambulância chegar para poder vir embora 
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e não são tantas pessoas que fazem, então vamos tentar com o Executivo e 
ver se há a possibilidade de pelo menos amenizar um pouco do sofrimento 

destas pessoas. Continuando em discussão o Vereador Fabio Ferraz pede a 
palavra e faz comentários dizendo que desde o inicio a Vereadora tem 

acompanhado alguns casos e surgiu o questionamento se já existia lei e eu 
falei que sim e ai propus a ela fazer o requerimento e colocar o nome de todos 

os Vereadores e acho que é pertinente e como ela bem disse que não temos 
muitos casos e os que existem são dolorosos e com um pouco de esforço dá 

para atender de uma forma diferenciada estas pessoas que são merecedoras 
então peço a todos que além do voto dos Vereadores apoiando peço que todos 

assinem o requerimento. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Encontram-se sobre a Mesa 

balancete da despesa balancete extra-orçamentário e razão de bancos do 
Legislativo referente ao mês de outubro de 2.017. Teve o despacho, junte-se 

ao processo 11/17, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o 
parecer do Eg. Tribunal de Contas. Comunicado 222866 do Ministério da 

Educação informando liberação de recursos para a Merenda Escolar da Pré-
escola, ensino Médio, Ensino Fundamental, EJA, creche e AEE no valor de R$ 

40.484,69 quota 09/17. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após 
ciente e arquive-se. Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente faz 

uso da palavra e diz que conforme solicitado pela Comissão de Economia e 
Finanças está marcando audiência publica para o dia 22/11/17 às 18,00 hs 

para discussão e apresentar possíveis emendas ao Projeto de Lei 34/17 que 
"Estima a Receita e Fixa a Despesa do município para o exercício financeiro do 

ano 2018" e contará com a presença do contador da Prefeitura o Sr. Cornélio 

B. Gimenes. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 
vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. O Vereador José 

Sebastião Chiodeto da Silva faz requerimento verbal para que seja oficiado o 
Sr. Rafael  Dezena, chefe de Gabinete  do Sr. Prefeito, para  que compareça a 

esta Casa em dia e horário agendado afim de prestar  esclarecimentos  sobre 
obras que estão paradas e também  possíveis problemas com o Dade e a data 

fica e horário a seu critério. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
Continuando a palavra livre a Vereadora Regina Helena Janzielo pede a palavra 

e faz requerimento verbal  que seja oficiado o  Sr. Prefeito,  para que 
determine a Secretaria Competente efetuar a troca de lâmpadas queimadas na 

Rua Brasilidio de Lima, Bairro do Lago  pois a referida rua se encontra as 
escuras prejudicando assim os moradores do local. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
requerido. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente informa que haverá 

uma nova audiência publica para a discussão e apresentação de possíveis 
emendas sobre o projeto de lei 39/16 que  " Institui a Contribuição para o 
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custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP no Município de Águas da 
Prata e dá outras providências", que será realizada no dia 30/11 às 18 hs, 

então solicito a todos os Vereadores para que estejam presentes e informo 
também que estaremos dando a divulgação a toda a população, estaremos 

convidando a todos da administração  publica e na oportunidade todos terão 
direito de se expressar para questionar e fazer colocações, sugestões ou 

criticas então conto com todos para a realização desta audiência pública. 
Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal que seja oficiado ao Procurador Jurídico desta Casa para 
seja efetuado estudos junto ao Ministério Publico contra o DER afim de 

solucionar o problema  na rodovia  SP 215 entrada  Bairro  Campinhos no 

Distrito de São Roque da Fartura ,  pois com as chuvas do ano passado houve 
a formação de  crateras e surgimento de ondulações  abaixo do piso asfáltico 

colocando assim em perigo iminente  motoristas e pessoas que por aquele 
local trafegam. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Terminada a palavra livre o 

Sr. Presidente suspende a sessão por cinco /minutos  para logo após ler e 
votar o que consta da Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente 

solicita do 1º Secretário a  leitura do material que consta da Ordem do dia. 
ORDEM DO DIA 

Proc 53/17- 1ª Discussão Única Projeto de lei 34/17 de autoria do Executivo 
que "Estima a Receita e Fixa a Despesa do município para o exercício 

financeiro do ano 2018". O projeto é colocado em discussão e ninguém 
querendo fazer uso da palavra é colocado em 1ª votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho encaminhar o projeto para 2ª discussão e 

votação. Proc. 60/17- Discussão Única Projeto de lei 36/17 de autoria do 
Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que "Dispõe sobre alteração na 

Lei Municipal 1.829/2009 e dá outras providências". O projeto é colocado em 
discussão e o autor pede a palavra e diz que quer apoio de todos os 

Vereadores e atendendo ao Vereador José Benedito de Freitas  que fez o 
requerimento, atendendo também pedido do Sr. Vital e algumas pessoas do 

Bairro e o referido Bairro encontra-se com problemas devido a esta lei que 
agora está sendo alterada e eu procurei na cidade de Santa Barbara D’Oeste e 

em Atibaia e dentro destas regras fizemos algumas mudanças neste projeto, 
então acredito que irá solucionar o problema da Fonte Platina que terá a 

inauguração de um Hotel  em breve e iremos precisar pois se algum hospede 
chegar e não tiver internet ficará difícil a inauguração deste hotel, então peço 

apoio de todos para a aprovação deste projeto. Continuando em discussão o 
Vereador José Benedito de Freitas Oliveira o requerimento que ele fez foi para 

os Bairros Fonte Platina e Cascata e chegamos até a conversar com o Ministro 

das Comunicações o Sr. Gilberto Kassab sobre isso e então gostaria que todos 
apoiassem o projeto. Continuando em discussão o Sr. Presidente faz 

comentários e diz que este é um problema antigo desde que existe celular a 
Fonte Platina não tem o devido sinal assim como o Bairro Cascata e também 
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em São Roque e em seguida o Vereador Ângelo Roberto diz que na primeira 
gestão não tinha sinal e foi uma briga danada porque só pegava e pouco o 

sinal da Tim e causava um certo problema pois todo mundo queria ter a 
Internet e celular e não conseguia porque não pegava e ai foi uma briga e até 

cheguei a mandar diversos oficio para empresas de telefonia celular e ai a Vivo 
respondeu dizendo que iria instalar a torre e instalou mesmo então acho que 

tem que brigar porque não foi fácil conseguir mas temos que ficar brigando 
direto com este povo senão nada conseguimos porque há interesse em cidades 

maiores e com isso deixam o local com menos habitantes para trás então 
desejo parabéns para todos e em seguida o Sr. Presidente diz que o entrave da 

lei anterior era que o espaço mínimo seria de 120.000 m2 então esta lei vem 

alterar dentro das normas da Anatel. Continuando em discussão e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho à sansão do Sr. Prefeito. Proc. 64/17- 
Discussão Única Projeto de Resolução 09/17 de autoria dos Vereadores Fabio 

Ferraz de Campos, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, José Sebastião 
Chiodeto da Silva e José Benedito de Freitas Oliveira que "Dispõe sobre doação 

de Cesta Básica Natalina aos Funcionários e Estagiários da Câmara Municipal". 
O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho à 
promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente 

passa a palavra livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal e informa que 
na explicação pessoal não é  permitido fazer apartes. O Vereador Ângelo 

Roberto pede a palavra e diz que em primeiro lugar gostaria de agradecer ao 
Sr. Prefeito pela limpeza do cemitério e disponibilizar um funcionário que pedi 

para colocar no dia de finados e também agradecer pela operação tapa-

buracos realizada na Serra da Paulista e ainda convidar a todos para 
participarem do almoço dia 12/11 que custará R$ 20,00 cuja renda será   em 

prol da Igreja de São Roque. Continuando a palavra livre o Vereador Mauro 
Divino de Araújo e pede permissão ao Sr. Presidente para falar de um assunto 

chato que aconteceu na ultima sessão o Sr. pediu para que acalmássemos os 
ânimos pois precisamos todos lutar pelo bem da população e eu concordo com 

o Sr. mas isso vem se tornando cada dia mais difícil e como diz o ditado roupa 
suja se lava em casa e como esta é a nossa casa de leis a meu ver tudo 

precisa ser esclarecido aqui. Achei por bem levantar este assunto e esclarecer 
a população sobre fatos e fofocas que tem ocorrido entre nós Vereadores. 

Estamos passando por um momento de muitas dificuldades e mais do que 
nunca a população espera empenho de nossa parte mas infelizmente nos 

surpreendemos com fatos tão desagradáveis e mal intencionados. Em uma 
sessão passada fiz um requerimento pedindo que cascalhassem a viela nº 4 no 

Jardim Paineiras e fui informado pelo Vereador Luís Antônio Nascimento da 

Fonseca que o local seria asfaltado até o final do ano, então levei a noticia aos 
moradores que assim como eu ficaram muito felizes, mas dias depois fui 

procurado novamente pelos mesmos moradores dizendo que foram informados 
que a rua não seria asfaltada coisa nenhuma e que a Vereadora Regina e eu 
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havíamos inventado a história do asfalto. Apresar de achar necessário e 
merecido o asfaltamento para a referida viela solicitei somente que a mesma 

fosse cascalhada pois reconheço o momento de dificuldades mas somente para 
concluir o que foi falado está gravado e livre para quem quiser ouvir não 

somente a minha solicitação como também a resposta do Sr. Luís Antônio 
dizendo que a viela seria asfaltada. Fomos eleitos para defender os direitos da 

população e não nosso próprio ego, trabalho sério para todos nós e meu muito 
obrigado. Continuando a palavra livre o Vereador Luís Antônio Nascimento da 

Fonseca pede a palavra e diz que não é fofoca e peço ao Vereador que se dirija 
ao Executivo porque hoje temos uma ação judicial em que o promotor deu 

ordem para ser feito este asfalto e só está esperando a liberação da verba para 

poder fazer a licitação então não sou eu que falou que não vai fazer mas tenho 
conhecimento que é uma ação judicial impetrada pelo morador e o promotor 

deu ordem para prefeito fazer então está aguardando liberação de verba  e eu 
não fui falar para o morador que não vai fazer e é um direito do cidadão, é um 

direito das pessoas e acho que roupa suja se lava em casa mas primeiramente 
tem que conhecer a fonte da verdade e é só ir conversar com o Sr. Prefeito e 

se inteirar se já não existe uma ação judicial em curso e se o promotor já não 
notificou a prefeitura e fico triste em ouvir que estou lutando contra a Casa 

mas não estou de maneira nenhuma e inclusive no primeiro dia de sessão 
desta Casa a minha vontade era pela união mas infelizmente e não sei o 

porque algumas coisas saíram de controle e fico até triste por isso e não é 
minha intenção e se existe uma pessoa que quer ajudar a cidade sou eu e digo 

a você e a Vereadora Regina se acham que estou lutando contra não é verdade 
e se vocês quiserem ser parceiros tudo bem e infelizmente hoje temos nas 

redes sociais o porque fez, o porque não  fez  e fonte de verdade e só ir 

perguntar ao Sr. Prefeito. Continuando a palavra livre a Vereadora Regina 
Helena pede a palavra e diz que seu nome entrou de novo e este requerimento 

citado não fui que fiz  mas acho que a maior preocupação daquela viela é que 
tem um morador que é deficiente físico e estive no local para averiguar esta 

conversa  porque não fomos nós que falamos em asfalto pois o Vereador 
Mauro Divino falou em cascalhar e ai foram falar para ele que eu e o Vereador 

Mauro estávamos mentindo e que falamos que iria fazer o asfalto e ele não 
será feito então há muita controvérsia mas o importante disso tudo é que esta 

pessoa deficiente necessita que este cascalhamento seja efetuado pois quando 
ele precisa de uma ambulância ela não consegue chegar então há a 

necessidade de pegar o doente e levar no colo e existe o direito editado pela 
ONU inclusive o Brasil é signatário então este direito teremos que dar 

prioridade para estas pessoas porque nós que andamos é fácil mas e quanto 
ao deficiente. Houve também uma reclamação também em que quando a 

ambulância chega o  motorista nem ajuda a colocar o paciente dentro do 

veiculo então esta família está tendo muitas dificuldades e estão sofrendo 
muito, então há a necessidade de dar uma atenção especial para eles porque 

hoje ter direito a acessibilidade está em todo país e em qualquer local 
existentes rampas de acesso e outros acessórios e estra pessoa está 
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abandonada neste local então tem que ter sim um cuidado especial para com 
esta família. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que a reclamação 

é antiga inclusive da questão da ambulância com relação ao motorista já é de 
muitos anos e até  em uma conversa informal com o Vereador Luís Antônio eu 

entrei no Ministério Publico com esta causa e se não me engano a ex 
Vereadora Fatima Regina também e também diversos requerimentos saíram 

desta Casa nos últimos quatro anos falando sobre o assunto e ai pedi 
permissão aos moradores para fazer a representação  e tomara que esta 

pessoa volte porque a ter acessibilidade e possa ser atendida conforme todos 
merecem. Continuando a palavra livre e ninguém querendo fazer uso da 

mesma o Sr. Presidente agradece aos  Vereadores Mauro Divino, Regina 

Helena, a servidora Vilma ao Prefeito Municipal por ter atendido nosso pedido 
de ceder o espaço da Estação Ferroviária com som e iluminação para 

realizarmos o 1º encontro Cultural em comemoração a Semana da Consciência 
Negra  que é uma lei da ex Vereadora Cida  Star e espero que este encontro 

seja o primeiro de muitos pois é uma semana que realmente tem que ser 
lembrada sim e em forma de comemoração também e a maior diversidade de 

nosso pais é a riqueza cultural então obrigado pelo empenho dos Vereadores, 
do Sr. Prefeito, a Secretaria de Turismo e a todos que ajudaram a fazer um 

calendário bem extenso perto do que a  gente nunca teve pois são três 
eventos durante a semana pois haverá a sessão sole na terça feira, no sábado 

festival e no domingo haverá algumas apresentações de capoeira e musical no 
bosque com referencia à semana então fica aqui meus agradecimentos a todos 

por estarem juntos e aos Vereadores que fizeram a doação para que possamos 
fazer um coquetel após a sessão solene de terça feira. Em seguida o Sr. 

Presidente  dá por encerrada a presente sessão, desejando  boa noite a todos 

e convoca os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que será 
realizada no dia 27/11/17, e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, 

Diretor Administrativo escrevi a presente Ata. 
 

  
 

Fabio Ferraz de Campos              José Sebastião Chiodeto da Silva                        
Presidente                                                  1º Secretário 

 
 

Wanderson Fernandes de Freitas  
Diretor Administrativo 
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